

Новогодние поздравления - 2026!

Даниэла Владимировна, Елена Алексеевна, Анна Викторовна и Ирина Викторовна от всей души поздравляют преподавателей и студентов с Новым годом и Рождеством!

Интересных встреч и новогодних приключений!

Новогоднее поздравление от Ирины Викторовны: "Желаю студентам и преподавателям успехов в освоении современных технологий! Пусть каждый день приносит новые знания и открытия, а компьютер станет надежным помощником. Пусть в ваших устройствах будет достаточно памяти, скорости Интернета рабочей, а антивирус надежно защищает от вирусов и проблем! Счастливого Нового года!"



OPPO A91

Финальное стихотворение от Аникеевой Яны из гр.1Т-111.

Наша первокурсница - творческий человек: это ее первое стихотворение, и оно замечательное!

Пусть чудо в каждый дом придет,
А все плохое пропадет.
Мечты пусть сбудутся скорей,
И станет мир вокруг добрей.

Зима пришла, метель метет,
А это значит - Новый год!
Часы вот-вот пробьют двенадцать,
Пора смеяться, обниматься!

Желаю счастья и любви!
Пусть сердце радостью горит!
Пусть этот год несет добро,
На сердце будет пусть тепло!

С Новым годом, друзья! Ура!
Начнется новая пора!



Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

"НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ



“ЛЕГКО!!!”

№ 2(2025-2026 учебный год)

Уважаемые студенты! Уважаемые педагоги!
Уважаемые социальные партнеры!
Примите искренние поздравления
с наступающим Новым годом
и Рождеством!

В небе звезды, фейерверки,
Разноцветные огни,
Ав в домах гирлянды, елки,
Смех, куда ни загляни!
Всюду наш любимый праздник,
Время радостных хлопот!
Пусть же принесет нам счастье
Самый лучший Новый год!

С уважением,
директор колледжа,
к.п.н. Константин
Анатольевич Чугаев

2

XIV открытая научно-практическая конференция с международным участием "Я - РОССИЯНИН!"

19 декабря в нашем колледже состоялась традиционная НПК “Я-Россиянин!”. Уже в который раз конференция прошла с международным участием. Студенты УО “Минский государственный колледж индустрии моды” в формате видеопрезентаций представили свои доклады. Конференция была приурочена к двум важным юбилеям в России: 80-летию Великой Победы и 85-летию системы среднего профессионального образования.



Трошина Регина,
гр. 2Т-111



Парыгина Ника,
гр. 2Г-112



Иванкова Ольга,
гр. 1М-92

Тематика докладов была разнообразна:

“Ржев: стальной путь Победы на волжских берегах” - подготовила студентка гр.2Т-111 Трошина Регина

“Патриотизм в профессиональной деятельности: примеры специалистов”- студентка гр.2Г-112 Парыгина Ника

“Цифровой компас: как математика направляет современную индустрию туризма и гостеприимства” - подготовили студентки гр.2Г-92 Адольф Эвелина и Сизикова Ксения

“Актуальность направления обучению профессии “швея”, спрос на рынке труда г.Новосибирска ” - подготовила студентка гр.1М-92 Иванкова Ольга

Своими впечатлениями делятся студентки Адольф Эвелина и Сизикова Ксения (слева на фото): “Это наш первый научный доклад. По нашему мнению, роль математики в жизни человека многозначительна, и мы доказали это в своем исследовании. Благодарим нашего руководителя - Даниэлу Владимировну, что поверила в нас!”

Члены жюри отметили высокий уровень научно-исследовательской культуры представленных работ, тщательность проработки фактологического материала и его практикоориентированность.



#СВОИХНЕБРОСАЕМ!

15 ноября 2025 года студенты нашего колледжа посетили госпиталь в п. Пашино, где проходят лечение и реабилитацию воины специальной военной операции. Концертная программа пролетела на одном дыхании: зажигательные современные и яркие народные танцы в эффектных костюмах

трогательные мелодии, исполненные на гитарах. До глубины души затронуло зрителей стихотворение Р.Рождественского в исполнении Дергачевой Марии. После концерта ребята вручили бойцам письма- треугольники (маленькие истории со словами благодарности), обереги, сделанные руками студентов НКЛПиС, а также отшитую продукцию, изготовленную студентами швейного направления. В знак благодарности за оказанную помощь командирвойской части подполковник м/с В.Гаевой вручил НКЛПиС благодарственное письмо.



группа 2М-91 за работой в цехе



группа 2М-92 за работой в цехе

НКЛПиС продолжает выполнять заказы для СВО. Студенты швейного направления из групп 2К-91, 2М-91 и 2М-92 под руководством мастеров Глуховой Н.В.,Поляковой И.В и Рубиной А.А. изготовили шарфы-трубы и госпитальное белье для наших бойцов. Мы гордимся нашими студентами, талантливыми и добросердечными. Спасибо им за заботу о наших героях!



24 декабря
2025 года
состоялась
передача этих
швейных
изделий
бойцам отряда
специального
назначения
“Ермак”



4

Созвездие талантов НКЛПиС!



Перед Вами победители XXXIII Межрегиональной олимпиады по туризму -**Масликова Анастасия, Трошина Регина и Калашникова Карина** группа 2 Т-111, 1 место в регионе!!!

Олимпиада проходила в рамках форума сибирского гостеприимства и туризма “Дикоросы”. Эта Победа стала запоминающимся событием для команды наших девчат, подготовка к олимпиаде была серьезной. Их счастливые лица говорят об успехе этого события. Девушки выражают слова благодарности своим педагогам-наставникам Гринченко И.В., Рассказовой А.С., Левченко А.В., в который раз подтвердившим высокий уровень профессионального мастерства!



Команда студентов НКЛПиС приняла участие в выполнении нормативов ГТО в спортивном зале НЦВСМ. **Кто со спортом дружен, тому врач не нужен** - так заявили о себе наши юные спортсмены: Дергачева Мария, Соловьев Роман, Колчина Ева, Русанова Елизавета из гр.1К-91, Новосельцева Кристина, Шипунова Мария из гр. 1Т-111, Папсуй Нелли, 1Гд-92, Коржавина Виктория, 1Г-112, Сиротенко Софья, ЗК-91. Наши ребята показали отличную спортивную подготовку и получили мощный заряд мотивации от известных спортсменов Павла Кабанова, Риммы Ануфриевой, волейболистов, чемпионов мира и Сурдлимпийских игр.

5

Созвездие талантов НКЛПиС!



Перед Вами созвездие стипендиатов НКЛПиС (слева направо):

- стипендиаты Правительства Новосибирской области Сласная Таисия и Шрейдер Ульяна из гр.2К-91
- стипендиат Правительства Новосибирской области Телегина Екатерина,3Т91
- стипендиат Правительства Российской Федерации Семенчук Ксения гр.4К-9
- стипендиат мэрии г.Новосибирска Завьялова Юлиана из гр.2К-91

Наши звездочки на протяжении всего обучения не раз участвовали в творческих и профессиональных конкурсах различного уровня. “Жить активно, добиваться своих целей - без этих качеств невозможно делать интересные дела!” - подводит итог Телегина Екатерина.

ВЕСЕЛОЕ НОВОГОДЬЕ в НКЛПиС!



Сразу три праздника прошло в НКЛПиС: НГ для преподавателей, НГ для детей сотрудников и НГ в общежитии. Преподаватели окунулись в атмосферу новогоднего “Голубого огонька”, малыши с удовольствием водили хороводы с Дедом Морозом, а в комнатах общежития стало сказочно-атмосферно. Благодарим наших ребят за праздничное настроение и смелые творческие идеи!!!

Навстречу Новому Году-2026!



Пора сказочных новогодних чудес уже наступает! Улицы нашего города преображаются, в окнах домов все больше ярких гирлянд, огньков.

В волшебном преображении Новогодней арт-резиденции смогли поучаствовать Алцыбеева Софья и Четыркина Варвара из гр.2К-91. Они нарядили волшебную елочку, расписав перед этим новогодние игрушки и пряники.

Новогоднее поздравление от Екатерины Викторовны: "2026 год - это год Огненной лошади! Желаю Вам хорошего настроения, неукротимой жажды жизни, а также проявлять волю, силу и хватку в любом начатом деле. И, конечно же, крепкого здоровья! Встречайте Новый год в красных и золотых тонах и обязательно поставьте фигурку лошади на стол или повесьте ее на елку!"

Платонова Милана из гр.2М-92 всегда сотрудничает с газетой "ЛЕГКО!". От души Милана поздравляет всех с Новым годом и дарит замечательное стихотворение:



Проучились мы отлично!
Наступает Новый год!
Новых знаний и оценок
Он с собою принесет!

А пока долой зачетки
И скорее отдыхать!
Мы каникулы дождались,
Каждый день будем гулять!

На коньках можно кататься
И на лыжах в лес пойти!
Сосны все укрыты снегом,
Краше время не найти!

Ну а после, отдохнувши
И набравшись снова сил,
За учебу мы возьмемся -
Все экзамены сдадим!

В мире много интересного!

Студенты гр.3К-91 посетили выставку "Мода на Красной горке" в музее "На Богданке", посвященную советской моде. **Рассказывают Сяглов Максим и Сычева Виктория:** "Именно здесь в 1948 году открыли третий в стране Дом моделей. Красивые, элегантные платья и брючные костюмы тех лет нас восхитили. Гармонично подобраны роскошные аксессуары к любому платью или костюму. Интересно было узнать историю новосибирских модниц 70-ых годов. Мы узнали, какой была мода в одном из самых стильных районах Новосибирска, какие платья и костюмы надевали девушки, собирающиеся в клуб "Отдых".



Погружение в профессию: студенты в гостях у отеля "AZIMUT"



Отель AZIMUT - один из самых динамично растущих гостиничных операторов страны по количеству номеров и географическому охвату. Отель всегда оказывает теплый прием нашим студентам в рамках подготовки будущих специалистов в сфере гостеприимства. В недавнее время в нем побывали как выпускники гр.4ГД-9, так и первокурсники гр. 1Г-91. В рамках программы студентам была представлена подробная информация о корпоративной культуре, карьерных возможностях. Мероприятие носило интерактивный характер: помимо презентации для гостей были организованы профессиональный квиз, лотерея, экскурсия по отелю, тематические мастер-классы и кофе-брейк. В завершение встречи руководство отеля предложило студентам пройти преддипломную практику на базе гостиницы, а первокурсников замотивировало к сотрудничеству с отелем.